| GUERRA MUNDIAL

Imperios, sisfemas de alianzas y causas

1. Durante la Paz Armada (1891-1914) los paises europeos se rearmaron y se
agruparon en dos bloques de alianzas. Organizalos seleccionando a qué

bloque pertenece cada uno.
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2. Arrastra la bandera de cada Imperio a su lugar correspondiente en el mapa:
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3. ¢Qué imperios tenian conflictos territoriales antes de la | Guerra Mundial?
Selecciona del desplegable el imperio que corresponda:
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4. Causas de la Guerra. Sitia sobre el mapa los siguientes territorios:
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